

В Истре продолжается помощь мобилизованным и участникам СВО

Члены Истринской общественной палаты продолжают работу по сбору помощи мобилизованным истринцам и бойцам, задействованным в Спецоперации.

Вот уже третью неделю истринские общественники дежурят на пункте помощи, теперь он расположен в новом месте, в Истре на улице Адасько, д.11.

Принимают вещи для наших солдат, которые поступают в пункт от неравнодушных жителей округа, отвечают на звонки родственников мобилизованных, оказывают психологическую и моральную помощь и поддержку.

- Звонков поступает много. На днях позвонила жена мобилизованного и попросила довести ее с ребенком из деревни до больницы. Как координатор проекта, я сразу написала в группе, сразу же откликнулся волонтер с машиной. Все нормально, так работаем, - рассказывает член Общественной палаты г.о. Истра Наталья Антонова.

Помогают вещами и продуктами и сами общественники. Так, Немат Агаев вместе с супругой привез в Пункт приема помощи мобилизованным более 100 кг сладостей: шоколад, печенье, конфеты, а также 20 комплектов термобелья и теплые носки.

- Как член ОП Истры я обратился к азербайджанцам, проживающим в нашем городе, с предложением помочь ребятам на передовой. Собрали деньги, купили, привезли в пункт помощи. В этот же день часть коробок сразу отправили на передовую. Удачно! - поделился Немат.

Мы в Телеграме: https://t.me/istra_help

Мы в ВК: <https://vk.com/z.istra>

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #гоИстра #СвоихНеБросаем #ИстраПомощь





